Bapuant Ne 1

Bapuanr Ne 1

[Ipu BBHIMONHEHUH 3aJaHUi ¢ KPaTKUM OTBETOM BITHIIIMTE B TOJIE JJI OTBETa UG PY, KOTOpPask COOTBETCTBYET
HOMEpY MpPaBWIBHOTO OTBETA, WM YHCIIO, CJIOBO, MOCIENOBareabHOCTh OykB (cnoB) wiu mudp. OTBeT
cleyeT 3almuchiBaTh 0e3 POOEIIOB M KaKHX-JIN0O JOMOJHUTEIBHBIX CUMBOJIOB. JIpOOHYIO YacTh OTACISHTE
OT 1IeJION AeCATUYHOM 3ansaTo. EquHUIBI n3MepeHui mucaTh He HYKHO.

Ecnam BapmaHT 3amaH ydnTeneM, Bbl MOXKETE BIHMCATH WM 3arpy3uTh B CHUCTEMY OTBETHI K 3aJaHUAM C
pa3BEpHYTHIM OTBETOM. YUHTENb YBUIUT PE3YJbTaThl BHIIIOJHEHUS 3aJaHUI C KPAaTKUM OTBETOM U CMOXKET
OILIGHUTH 3arpy>XCHHBIE OTBETHl K 3aJaHUSAM C Pa3BEPHYTHIM OTBETOM. BEICTaBICHHBIE y4HTENneM Oajlibl
0TOOpa3ATCs B Ballleil CTATUCTHKE.

1. U3 nanubix QyHKIMI BEIOEpUTE KBAAPAaTHUHYIO:
a)y = Vx

0) y =2x-5

B) y= x2+2x—8

r)y = X

2. Ecnu B mapamnenorpamme ABCD yron C pasen 70°, To yron B paBen:
a) 70°

6) 90°

B) 140°

r) 110°

70°

3. Pemute ypaBaenue 3x — 1 =4x + 2.
1
4. Haiinure 3nauenue Boipaxkenus V 25 — 3 V64,

5. PewmTe KBajpaTHOE HepaBeHCTBO 3X° — Sx+2 > 0.

=)

. Haiinute mnomaas TpeyroiabHuKa co ctopoHaMu 13 eM, 13 emu 10 cMm.

a—=6 a—3+ a
a?+3a a a+3’

7. YnpocTute BbIpaK€HHUE

8. Bo Bpems yuenuii cuit MUC ObIT10 OpraHM30BaHO HECKOJBKO TIOJICBBIX JIarepel, KaXK Il U3 KOTOPBIX
WMEJ JIMHUIO CBSI3U CO BCEMHU OCTalbHBIMU. HaliuTe, CKOJIBKO MOJIEBBIX Jlarepeil ObUI0 OpraHru30BaHoO, €CIH
YHUCJIO JINHUH CBSI3U paBHO 28.

9. Ilpencrassre cymmy 2 - 16" + 20 - 8 + 42n, rae n € N, B BUjI€e CTeNeHn ¢ OCHOBaHUEM 2.

10. B yroxa BnucaHbl JBe KacarolIKUecs: BHEITHUM 00pa3oM OKpy>KHOCTH. /lyinHa Oonbliel U3 HUX paBHA
12 7T cM, paccTosiHUE OT €€ LIEHTpa /10 BepIluHbl yria paBHo 30 cMm. HaliauTte uiHy MeHbIEH OKPY>KHOCTH.
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